. ."%'-— ly . :"% =y—yr,yl—1)=-1
; TR 7

- ‘* = xy/1 d e (1+ax)dy+z(l+4yt)dz=0.4(1) =0

o X JX - 4y
v

Esto wvos  indica que X depende do v, velad
ve debeme vecvday cvandy €stemos  vesolviewdo

la EDO. 5 Cem'oiﬂmo_s la noTa¢g  hos qvé‘aln

cOmo °

Xx': Y ~ X:depemo'iemff’
(= XN XM) ) - indePendiente

fm) xdy - J 4y dy

Uﬁﬂwdo el teo Ae cambio Je VAV'MUE, Tenemos
X=xXM)
dx= x'(Y)

1xdx= ‘LNJY

& Caqy?

N Asi

i HU‘I mPOY1ANTE .

2 CSC (‘de + 5867(x)ol\/ = 0
Csc (M) olx = — sec"(x)ofv =0

CJ’( = - d\/ //
5¢ec?(x) cs5c (Y)

I dx j dy
sect(x) w

() (2)



(1) J dx = [oos"(;qa'x= 1 j A+ COS(CLX)OIK
sect(x) L

= 1[ X & 6m(£x)] L C,

2 2
= X, sin(ax) + C,
/3 4
MI._J_‘L . Jsm (W a¥ = -cos(¥) +C
cs( (Y)

De agqui, Tenemos que:

Xy sin(ax) =- Y 46m(2Y) 4 ¢ /.z,
2 9 2 4

Xyrom@xy+ C= -cos(¥)

{7
S Avc cos (._ [)( t SIVI(QX)]) + ¢c = Y
L

3, CJ:{ - X\’//tj;-l Y dependienre

dx X independiente
Reescvibimos

' xa- x ! / IJ;(

=) sJY = ‘X\M—x'o’)( ~> M=N(X)=4
\ i
: Y= M(x)

=Y 7
Calculemos @



UsAndo  busTiTUud ViDL queol/):
W=1-x  dw=- dx
X=-(-A)

=N j (W-2) Vo du

= s(fu% -~ ") du

N %
-

NNy
n

N Ny

&L 32

= A m -1 4
5 )
\/ofviemdo A la \/AViA‘ole OYiCaiWJ‘ ‘-

S (1-x)” te

5

ix\m’—?o'x = ?s— (1-X)

o XN = N-Nx , Y1) =4
Jx
Y : dependiente
X : independienTe

Cambiando 14 vorag , Tenemos
X' = M- Y X
(D x*Y'= Y (1-x)
&S Xt o N'=v

e enp
(=> M' - (1-X) /]d)( %\?w%mm
\l X2 |
A
)dj= S(/I»X)le=][_4__i]dx(‘irln(XJ)
N Xt Xt X
G )= -4 _lnx)+ C € 4 4 /—'; (-4
X / xt (%) ( x")

<A ln(x3)
> Y- e "~ € C i’t‘-")z VA4



_A/,‘

Y-€e ™ C

X
Usemos |la  condid inicigl:
Y(-4)- e ¢ --eC= -1
~1
S = 4
& C /e

NI N dx -N1-x2 d¥-0 , N0): (3
Va-v2dx = \!4—)57'0‘7 /5
(= olx . aY
Va-xz' N a3
=) JL _ JJV

=) AVCOIN (X) = AVSsIn (V) / S5in(-)
& X+C =¥

UsAVchO la comdid inicial
\/ 0, =) c =
( \)_;_3/_, y:

b0 (14 XY + x(a+uy¥olx =0 |, Y1) <0
(4% x4) dY= - x(4+442) dx

Y L —x_ dx //

(1 4NY?) (A+X49)
Jdv - [x_ou

12 4
: 1+4N o /It)\’ -
(1) (2)

Veamos  lag infe%mles




mJ dY , USemos  5usTiTug

164Y?
U= 2N Jru,z /2
Entonces :
1 Ju - AveTAn (W) C
21 2+ w* a

Volv(fvado A o variable on'coiml;
(4) = AveTAn (2Y) + C
1L

(2) IX_ d/(| wevaz’. ton SUsTITUP -

A+ X4
w=x"  Ju= 2x
lue%o,
A ( dae - Averan @)
YAt 2

Volviendo a4l  cambio de vaviable:
(2) = Avetan(x®) , C
7y

Volviendo & la  ec

Avetan (2Y)  —  Averan(x®) | ¢ /TAn(.)
2 v
N= TAn(Avctan(x?) + c )
2L

Usemos o coudip inigial
A Averan (A) = Ti/y
N (V)= TAn(Avetan(4) + ¢) = O
= TAW( T4Cc)=0

q
——

=0



(';-') E*_C:O (:_-) C:—-T‘_

y q g

\EIN DR
A% metodo
Yat=y /s OV
n 230N 12Nt -0 = 2Y'( e YY)
easo A [N'=0] Y=

CZJ-O :4 2) (,2:4 .:) Y:lf Vv \I:_d

Laso 2: (N+¥")=0
(a+ AY)=0 ~ Polinomio  cavacteris Tico
A= b
A Y= CaC05(xX) + Cp Sin (%)
"'=-Ca SinixXy + Cq Co5(x )

Reemplazando
C:COE»(X\1 v 2Ca(, Cy:/(x\ 5in(x) * C: ‘aihltx)
+ Casin (x) = 2C4C, 5&4(X)ws(xl + C,'cos'(x)
o5t (x) +6MX)) 1 (g (Sintx)+ cosi(x)) =4

(I
% Bfl* Cz :A
M =Cacoox) + Cq5incx)
Crzsind | Co= COO L ~Ha PavAWMeTviZA U

civevle do  vadio 4.

Mz 6ind CO5(X) L Co54 SihX
= 6in(X+d)



